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OENCTBUS HAD MATPULLAMM:

v/ YMHOXEHME MATPHUIIbI HA
JNICUCTBUTEIIBHOE YUCIIO;

v/ CI0XEHHE U BEIYUTAHUEC MATPHIL;
v/ YMHOXXEHHE MaTpPUIbl HA MaTPUILY;
¢/ BO3BEJICHHE MATPUIILI B CTEIICHD;
v/ TPaHCIIOHHUPOBAHUE.




YMHOXEHHWE MaTpuIlbl HA
JICUCTBUTCIIBHOE YHCJIIO

vd=4-0=C

r1e A — Marpulia MpoU3BOJIbHOU Pa3MEPHOCTH

¢ =o-a; (I=ulm,j=1n)

4@‘

\




CrnoxeHue (BBIYUTAHUCE)

MAaTpuL
A+B=C
(A_B — C)a

rae A, B — Marpuibl OAMHAKOBONW Pa3MEPHOCTH

c,=a,+b, (i=k2,.,m; j=12,. n)
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YMHOXXEHUE MATPUIIL

A B=C
rje Marpuia A — pa3MEpHOCTU 1 X A,

Marpuia B — pasMEpHOCTH  p X ¢,
marpuna C — pasMepHOCTA 1 X ¢,

(xonuuecmeo cmonbyos mampuysvl A pasHo Konuwecmey cmpox mampuysl B)

(i=1m,j=1n)
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dopmyna U cXeMa BBEIYUCIICHUA

IIEMEHTA C,, B CIIy4Yae Ay "By = Co

¢, =a, b, +a, b, +a;-b







Bo3BeneHne Marpuil
B CTCIICHb

A-A- - Ad=4"
r7e A — KBagparHasi MaTpulia,

BuacTHOcTH A - A =A°,
A-A - A=4°




TpaHCIIOHUPOBAHUE MATPHI]

Eciu marpunia A — pa3MEpPHOCTH  m Xn
10 A" — pasmepHOCTH 71 XM
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